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Ata nº 009/22 

Aos dois dias do mês de maio de 2022, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número legal, em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após fora feita a leitura de um trecho 

bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse 

a leitura da Ata nº 008/22, que depois de lida foi posta em discussão como não houve manifestação em 

votação, foi aprovada sem ressalvas por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente pediu ao 1º secretário 

fazer a leitura do Oficio PM. Nº 043/22 de 29 de abril de 2022, que apresentava o Projeto de Lei Municipal a 

seguir. O Sr. Presidente pediu ao primeiro secretário fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 

023/2022 de 26 de abril de 2022, que “Autoriza o repasse de recursos para a Associação de Estudante do 

Município de Cruzaltense.” O projeto foi posto em discussão. Como ninguém se manifestou o Projeto foi 

posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Na sequencia o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário 

fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 009/22 de 02 de abril de 2022, feita pelos Vereadores que 

abaixo subscrevem Sr. Darci Paida, Sr. Amarildo José Bampi, Sr. Ari de Pauli, Sr. Jaime Strada, Sr. Mauri 

Agostini, Sr. Mauri Balbinot, Sr. Carlos Alberto Zangrande, Sr. Tiago Lorenzi e Sr. Osmar Loureiro da 

Silva, que no uso de suas atribuições legais, requer que seja enviada indicação ao Poder Executivo 

Municipal para que este providencie a criação e/ou a reativação do Conselho Municipal da Agricultura do 

Município de Cruzaltense/RS, bem como, seja criado incentivo para subsidiar juros de financiamentos 

advindos da agricultura familiar. A indicação foi posta em discussão, pediu e usou a palavra o Vereador Sr. 

Carlos, cumprimentou Sr. Presidente e Srs. Vereadores. Diz que já fora apresentada esta mesma indicação 

no ano que passou, mas que foi sem êxito,  no entanto teve a ideia de fazer novamente com os nove 

Vereadores para enviar a administração, para ver se com todos os Edis o pedido se concretize e que se 

reative o Conselho da Agricultura, pois em todas as demais secretarias os conselhos estão ativados, sabemos 

que em nosso Município o que move é a agricultura, por isso resolveu fazer esta indicação e como todos 

estão de acordo que seja levada até ao Executivo. Jaime pediu um aparte que foi concedido, falando que está 

de acordo que volte a reativação deste conselho, comentando também que um tempo atrás foi o autor do 

pedido, o mesmo foi criado e deu certo, só que com o passar dos anos foi extinto, porém agora gostaria que 

voltasse, disse que foi boa a ideia do Vereador Carlos em reativar este conselho. Carlos salientou que cada 

comunidade tinha um representante e o mesmo fazia parte do conselho, falou ser de extrema importância 

esse pedido. Agradeceu o uso da palavra.  A indicação continuou em discussão como ninguém mais se 

manifestou em votação foi aprovado por unanimidade. Como não havia proposições, passou-se aos assuntos 
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gerais. Pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Carlos, o mesmo cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores. Parabenizou a todos os trabalhadores do nosso Município e da região pelo dia do trabalho 

transcorrido no dia primeiro, falou que é com o trabalho que levam o sustendo para suas famílias. Agradeceu 

o uso da palavra. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, 

aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 09 de maio às 18h00min, 

com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 09 de maio de 2022. 

 

             Darci Paida                                     Jaime Strada                                        Amarildo José Bampi 

Presidente                                       1º Secretário                                                    2º Secretário 


